
1. Jan But, manžer prodeje, JUTA a.s. Dvůr Králové n/L

„Profesionálně řízené vyučovací hodiny s maximálním využitím času. Ve škole panuje přátelská a
pohodová atmosféra. S výukou jsem nadmíru spokojen a plně mi vyhovuje a je napasovaná na
míru a vycházející vstříc požadavkům. Školu svým známým doporučuji.“

Hodnoceno 28.8.2017 z IP: 80.188.65.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

COMENIA, vzdělávací agentura
Pardubice, Pardubice III

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
jazykové pobyty v ČR

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 12. 7. 2023 evidujeme tyto 3  ověřené osobní doporučení:

3 osobní doporučení
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2. Karel Kotlář, projektant, Vaspo Vamberk

„lektoři mají výborné znalosti jazyka mají zkušenosti umí učit během jednoho soustředění vždy
vystřídáte postupně i sedm kantorů včetně rodilých mluvčí“

Hodnoceno 24.8.2017 z IP: 194.108.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Ing. Monika Jirotová, production manager, OZM Research s.r.o. Pardubice

„Líbí se mi pohodový a pozitivní přístup učitelů, výsledkem je příjemné prostředí, kam se rádi
vracíte a kde je učení zábavou a hrou. Vyučující i vedení zajímá zpětná vazba studentů.
Jednotliví vyučující se v hodinách střídají, a tak se styl výuky mění a hodiny jsou zaměřeny na
různé prvky, dle aktuálního vyučujícího.“

Hodnoceno 24.8.2017 z IP: 188.134.142.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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